
 

 

 

Öffentliche Bekanntmachung 
 
 

Öffentliche Sitzung des Gemeinderates  
 
Am Montag, den 17.05.2021, 19:00 Uhr findet in der Belchenhalle eine öffentliche 
Sitzung des Gemeinderates mit folgender Tagesordnung statt: 
 

 1.   Fragen, Anregungen und Vorschläge von Einwohnern 
zu Gemeindeangelegenheiten 

 

 2.   Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung  
 3.   Bebauungsplan „Siedlung" mit örtlichen Bauvorschriften 

- 1. Änderung 
a.) Änderung im beschleunigten Verfahren nach §§ 2 
Abs. 1, 1 Abs. 8 i.V.m. § 13a BauGB und § 74 LBO 
b.) Billigung des Änderungsentwurfes 
c.) Durchführung der Offenlage nach §§ 13a Abs. 2 
Nr.1, 13 Abs. 2 Nr. 2, 3 Abs. 2 BauGB sowie Beteiligung 
der Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher 
Belange nach §§ 13a Abs. 2 Nr. 1, 13 Abs. 2 Nr. 3, 4 
Abs. 2 BauGB 

 

 4.   Bebauungsplan "Löwen-Areal" mir örtlichen 
Bauvorschriften - 1. Änderung 
a.) Änderung im beschleunigten Verfahren nach §§ 2 
Abs. 1, 1 Abs. 8 i. V. m. § 13a BauGB 
b.) Billigung des Änderungentwurfes 
c.) Durchführung der Offenlage nach §§ 13a Abs. 2 Nr. 
1, 13 Abs. 2 Nr. 2, 3 Abs. 2 BauGB sowie Beteiligung 
der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange 
nach §§ 13a Abs. 2 Nr. 1, 13 Abs. 2 Nr. 3, 4 Abs. 2 
BauGB 

 

 5.   Erweiterungspläne des Kindergartens Don Bosco  
 6.   Auslaufen des Konzessionsvertrages für die 

Erdgasversorgung - Bekanntmachung des Endes des 
Gaskonzessionsvertrages 

 

 7.   Versorgungsbetriebe Münstertal; Kreditaufnahme  
 8.   Erneuerung bzw. Umlegung der Regenwasserleitung 

westlich der Belchenhalle - Auftragsvergabe 
 

 9.   Ausbau Köpfleweg - Tieferlegung 
Schmutzwasserleitung 

 

 10.   Informationen und Bekanntgaben des Bürgermeisters  
 11.   Fragen, Anregungen und Anträge des Gemeinderates  
 

 Die Gemeinderatssitzung bzw. Ausschusssitzung findet unter Beachtung der 
vorgegebenen Hygiene und Abstandsregeln statt. 



   

 Um eine Kontaktnachverfolgung zu gewährleisten, werden unter 
Berücksichtigung des Datenschutzes die Kontaktdaten der Besucherinnen 
und Besucher erfasst.  

 Besucherinnen und Besuchern wird dringend empfohlen während der 
gesamten Sitzung eine medizinische Maske zu tragen. 

 Der Tagungsort wird durch die Belüftungsanlage gut belüftet. 
Desinfektionsmittel steht entsprechend bereit. 

 Die Gemeinderatssitzung ist keine Versammlung, sondern ein Organ im Sinne 
der Gemeindeordnung und damit Teil der Exekutive.  
Das Gremium unterliegt damit nicht den derzeitigen Beschränkungen der 
Corona-Verordnung.  

 Aufgrund möglicher Auswirkungen der Coronapandemie wird aus Gründen 
der Rechtssicherheit vorsorglich zu einer Notfallsitzung nach § 34 Abs. 2 
GemO und zugleich zu einer zweiten Notfallsitzung in gleicher Sache im 
Anschluss an die erste Sitzung (§ 37 Abs. 3 GemO) für den Fall eingeladen, 
dass das Ratsgremium in der Sitzung nicht beschlussfähig sein sollte. Der 
Gemeinderat ist dann beschlussfähig, wenn mindestens drei Mitglieder 
anwesend und stimmberechtigt sind. 

 
Wir laden Sie zur Sitzung herzlich ein. 
 
 

 
 
Rüdiger Ahlers 
Bürgermeister 
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